

News Release

2012 年 3 月 6 日 株式会社ネットプライス

お気に入りブランドの商品入荷もすぐに分かる、

ブランド品のお買い物専用 Android アプリ 「BRAND TOWN (ブランド タウン)」を提供開始

~最大 90%オフの"特価商品"や売り切れ間近の"人気商品"も一目でチェック~

インターネット通販サイトを運営する株式会社ネットプライス(本社:東京都品川区、代表取締役社長:星 俊作、http://www.netprice.co.jp/ 以下ネットプライス)は、この度、ネットプライスで販売している商品のうち、20 以上の海外ブランドを中心とした、バッグ、財布、アクセサリー、雑貨などのブランド品のお買い物専用 Android アプリ「BRAND TOWN (ブランドタウン)」の提供を本日3月6日より開始します。また、オープンを記念し、本日から2012年3月31日までプレゼントキャンペーンを行います。

1、ブランド品 Android アプリ「BRAND TOWN (ブランド タウン)」とキャンペーンの概要



■名 称: BRAND TOWN (ブランド タウン)

■ダウンロード: https://market.android.com/details?id=com.netprice.brandtown

■対応 OS: Android ■価 格:無料

■入 手 方 法:Android Market

■商品 ジャンル: バッグ、財布、時計、アクセサリー、サングラス、アパレル、小物、雑貨など ■商品数:約300商品(1日限りのタイムセールコーナー「1Day」の商品を含んだ1

週間の商品数)

■決済方法: クレジットカード決済・代引き

「BRAND TOWN (ブランド タウン)」オープン記念キャンペーン

【 ① ダウンロードしてレビューを書くと、抽選で 10 名様に「スマホ専用!amadana microUSB イヤホン」 【 をプレゼント。

I ② Android Market にレビューを書いていただいた方全員に、500 円分のクーポンをもれなくプレゼント。



2、「BRAND TOWN (ブランド タウン)」の特長

① お気に入りに登録したブランド・アイテムの新入荷をお知らせする、「お知らせ機能」

お気に入りに登録したブランド、アイテムの商品入荷のタイミングに、プッシュ通知で知らせてくれる、「お知らせ機能」でお客様へすぐにお知らせいたします。

②「ブランド別」、「アイテム別」で商品の閲覧が可能

20 以上の取り扱いブランドの中から、好きなブランドを選択すると、販売しているそのブランドの商品のみがまとめて閲覧できます。また、見たい商品ジャンルを選択すると、販売している全ブランドの該当ジャンル商品をまとめて閲覧することができます。

③ 販売個数残り10個以下になった人気商品が一目で分かる

販売個数が残り10個以下になった商品を一覧できる「Last10」ページを設け、売り切れ間近の商品がすぐに分かり、お客様の買い忘れ防止にもつなげます。

④ 1日限りのタイムセールコーナー、『1Day』で期間限定・特別価格の商品をご提供

販売期間が1日限りのタイムセールコーナーを毎日実施しており、期間限定・特別価格の商品がまとめて閲覧することができます。

※ 参考(画像はイメージです)





News Release

3、提供開始の背景

スマートフォン経由・アプリ「ちびギャザ」の **2012 年 1 月の売上高は 3 ヶ月前の 2011 年 10 月と比べ 55%増**と伸張しております。その中でも、スマートフォン経由・アプリ「ちびギャザ」におけるブランド品の売上構成比は約 20%を占めており、全商品ジャンルの中で最も高い構成比となっております。

このような実績から、主に20代から40代の女性向けにブランド品をさらにお買い求めやすくするため、ブランド品のみを販売し、お気に入りのブランド別・アイテム別での商品一覧性を高めた今回のアプリ開発に至りました。

<株式会社ネットプライス 会社概要>

ネットプライスでは 2000 年、購入申込数に応じて価格が下がる独自の共同購入の仕組みを「ギャザリング®」と名付け、国内で初めてサービスを開始しました。ネットプライスからお客様へ「発見のよろこび」「出会いのたのしみ」を提供し、お客様からネットプライスへ「参加」「共感」していただく、お客様と「いいことをおしえあう」関係性を持ったサイトを目指し、サービスを提供しております。

(1)社 名:株式会社ネットプライス※ネットプライスドットコム(東証マザーズ:3328)の100%子会社です。

(2)代表者名:代表取締役社長星俊作

(3)本 社 所 在 地 : 東京都品川区北品川四丁目 7番 35号

(4)設 立:2004年12月(実質上の設立年月:1999年11月)

(5)資 本 金:1億25百万円

※「ギャザリング」「ちびギャザ」は株式会社ネットプライスドットコムの商標・登録商標です。

以上